

С января по март этого года Нижегородский филиал «Росгосстраха» урегулировал 1872 страховых случая, выплатив по ним своим клиентам более 191 млн рублей. Средняя выплата по одному событию превысила 102 тыс. рублей.

Больше всего страховых случаев было урегулировано в автостраховании, из них 350 — по каско. Самая крупная выплата в первом квартале превысила 6 млн рублей — за микроавтобус «Мерседес». Клиент «Росгосстраха», житель Нижегородской области, попал в ДТП в Ивановской области, не рассчитав дистанцию на трассе и «догнав» следовавший в попутном направлении грузовик. Случай страховой, «Росгосстрах» выплатил клиенту страховое возмещение. Всего же выплаты по каско в первом квартале составили порядка 60 млн рублей.

Как рассказала директор Нижегородского филиала «Росгосстраха» Вера Ранчинская, в филиале отмечают рост выплат по каско. Основная причина — заметное подорожание значительной части запасных частей и лакокрасочных материалов для автомобилей. К тому же и сами владельцы стали дороже оценивать свои машины при заключении договора, понимая, что в случае хищения — а такой риск есть всегда — или конструктивной гибели автомобиля в ДТП его владелец сможет получить возмещение, позволяющее приобрести машину взамен утраченной.

«Мы видим, что растет спрос на полисы каско, потому что автовладельцы стали более отчетливо понимать клиентскую ценность добровольного страхования, — говорит Вера Ранчинская. — В случае серьезной аварии по чужой вине лимитов по ОСАГО может не хватить, а самостоятельно восстановить машину в условиях растущих цен на запчасти будет довольно сложно. В то же время «Росгосстрах» предлагает различные варианты экономии для автомобилистов: каско с франшизой, каско от виновника без ОСАГО, каско с ограниченным покрытием, когда наш клиент не виноват. И продажи всех этих продуктов растут. Потому что для автовладельцев важно иметь страховую защиту в момент серьезных происшествий».

Более 33 млн рублей выплатил за три месяца Нижегородский филиал по страховым

случаям с жильем, и самые крупные выплаты, превысившие 3 млн рублей каждая, были из-за пожаров. Так, 3,35 млн рублей получил владелец дома из Арзамасского района — пожар заметили соседи, самого хозяина в этот день не было, они же позвонили в МЧС. Несмотря на усилия пожарных, здание сильно обгорело и выгорело изнутри, частично обрушились перекрытия и крыша. Как впоследствии установили эксперты, причина пожара — замыкание электропроводки в одной из комнат дома.

«Короткое замыкание — одна из самых распространенных причин возгораний в жилых домах наших клиентов, — говорит Вера Ранчинская. — Часто проблемы с электропроводкой возникают в ночное время или в отсутствие хозяев. Для тех, кто не хочет остаться ни с чем и без крыши над головой, заключение страхового договора — весьма предусмотрительный и оправданный шаг. Страховая выплата пригодится при ремонте или строительстве нового дома».

Директор Нижегородского филиала отметила, что пожары — это настоящий бич для частного домостроения: в общем количестве обращений в «Росгосстрах» доля владельцев строений (домов, дач, гаражей, бань) в 2,5-3 раза выше, чем владельцев квартир. Вера Ранчинская напомнила, что «Росгосстрах» в Нижегородской области — в числе лидеров регионального страхового рынка. И безоговорочный лидер как по сборам, так и по выплатам своим клиентам в историческом для компании сегменте — страховании жилья жителей Нижегородской области.

Википедия страхования